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У такий спосіб полегшується засвоєння лексичного мінімуму, а також 

створюється ситуація успіху, адже кожен студент працює в зручному для себе 

темпі, може багаторазово повертатися до виконання вправи. Неправильно 

об’єднана пара підсвічується червоним, відтак є можливість одразу виправити 

помилку. Завдання вважається завершеним тільки тоді, коли всі пари будуть 

об’єднані правильно. Отже, сервіс дозволяє побудувати вправу на пошуку 

відповідника “слово – переклад слова”, “слово – переклад слова із зображенням”, 

“слово – зображення” та “слово – озвучене відео” (останній варіант вважаємо 

найбільш продуктивним на початковому етапі вивчення мови). 

Розробка якісного дистанційного курсу – запорука успішного налагодження 

самостійної роботи, використання елементів геймінгу як його складової покликане 

заохотити студентів до вивчення як нової лексики, так і мови в цілому. 
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Вступ. Відповідно до закону України «Про застосування англійської мови 

в Україні», метою якого є сприяння забезпеченню застосування англійської мови 

як однієї з мов міжнародного спілкування на всій території України в публічних 

сферах суспільного життя, обов’язковою умовою для того, щоб обіймати посади 

державної служби категорій А, Б та В, є рівень володіння англійською мовою не 

нижче В2 за шкалою CEFR. Таким чином, вивчення англійською мови для осіб 

офіцерського складу ДСНС стане обов’язковим, так само як є обов’язковим 

володіння українською мовою для всіх державних службовців за законом «Про 

забезпечення функціонування української мови як державної». 

Метою дослідження є з’ясувати, які найефективніші засоби вивчення 

мови варто застосувати під час викладання відповідних освітніх компонент. 

Методи дослідження. Ми послуговувалися порівняльним і статистичним 

методами в поєднанні з методом спостереження. Матеріалом послужили робочі 

програми навчальних компонент «Іноземна мова» та «Українська мова (за 

професійним спрямуванням)». 

mailto:lytvynenko_olha@nuczu.edu.ua
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Результати дослідження. Якщо зіставити рівень володіння українською 

та іноземною мовами серед працівників ДСНС, то можна виявити відповідну 

закономірність: усі без винятку офіцери успішно складають іспит щодо рівня 

володіння українською мовою, переважна більшість із яких іще під час навчання 

в ЗВО, тобто будучи курсантами. Робочі програми освітньої компоненти 

«Українська мова (за професійним спрямуванням)» складено так, щоб 

орієнтуватися на формування професійної компетенції майбутніх рятувальників, 

що є цілковито закономірним, адже українська мова є рідною для практично всіх 

співробітників ДСНС, вони послуговуються українською як у повсякденній 

роботі, так і в побуті, тобто мають постійну й безперервну мовну практику. 

Таким чином, незважаючи на те, що для вивчення цієї освітньої компоненти 

відводиться лише 3 кредити ЄКТС (від 40 до 44 аудиторних годин), усі успішно 

складають іспит щодо рівня володіння українською мовою. 

Що ж до англійської мови, ми не можемо впевнено говорити про володіння 

нею на високому рівні. Переважна більшість працівників ДСНС вивчали 

англійську ще в школі. Дехто вивчав інші іноземні (німецьку чи французьку) 

мови, отже має нульовий рівень володіння англійською. Тим не менше, робоча 

програма освітньої компоненти «Іноземна мова» теж містить 3 кредити ЄКТС 

(60 аудиторних годин) – так само, як і програма з української мови. Але ж 

очевидно, що для вивчення рідної та для вивчення іноземної мови необхідна не 

лише різна (у бік збільшення для іноземної) кількість годин, але й інший підхід 

щодо практичного застосування іноземної мови та постійної мовної практики. 

Зрозуміло, що ефективним буде закордонне стажування та обмін досвідом з 

іноземними колегами, але такий проєкт складно реалізувати в умовах 

повномасштабного вторгнення рф до України. Окремі положення закону «Про 

застосування англійської мови в Україні» щодо обов’язкового володіння 

англійською мовою набирають чинності через певний час, наприклад, через два 

роки з дня припинення або скасування воєнного стану в Україні, введеного 

Указом Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 

лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України "Про 

затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в 

Україні" від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, для посад державної 

служби категорії "А" та через чотири роки з дня припинення або скасування 

воєнного стану в Україні – для посад державної служби категорій "Б" і "В", 

перелік яких встановлюється Кабінетом Міністрів України.  

З огляду на викладене, пропонуємо збільшити кількість кредитів для 

вивчення англійської мови в ЗВО та запровадити викладання на всіх курсах 

освітньо-професійних програм. Крім того, варто виробити практичні навички 

володіння здобувачами англійською мовою. Оскільки методику «занурення» в 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/64/2022
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2102-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#n80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#n86
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#n92
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мовне середовище досить складно реалізувати в сучасних реаліях, можна 

використовувати методи онлайн-навчання та онлайн-спілкування з іноземними 

колегами або залучати відповідні комп’ютерні програми та застосунки. Так само 

ефективним є спілкування в «мовних клубах», під час якого вироблятимуться не 

лише мовні навички, а й уміння комунікувати іноземною мовою та подолати так 

званий «мовний бар’єр», який часто становить найбільшу перепону на шляху 

вільного володіння англійською мовою.  

Висновок. Для реалізації закону України «Про застосування англійської 

мови в Україні» необхідно створити не лише сприятливу навчальну атмосферу 

для вивчення англійською мови здобувачами ЗВО зі специфічними умовами 

навчання, але й побудувати відповідне мовне середовище, яке сприятиме 

постійній комунікації майбутніх працівників ДСНС саме англійською мовою в 

подальшій практичній та професійній діяльності.  

 

 

 

РОЛЬ ВЧИТЕЛЯ У ГЕЙМІФІКОВАНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 
Ліннік Ю. В. 

КЗВО “Рівненська медична академія”, м. Рівне, Україна 
future.of.ukraine87@gmail.com 

 

Вступ. Сучасна освіта стрімко змінюється, впроваджуючи новітні 

технології та методики навчання. Однією з таких інновацій є гейміфікація – 

використання ігрових елементів у навчальному процесі для підвищення 

мотивації та залучення учнів. Однак успішність цього підходу значною мірою 

залежить від ролі вчителя, який не просто передає знання, а виступає у новій 

ролі – модератора, наставника, а іноді навіть ігрового дизайнера. Саме педагог 

визначає, наскільки ефективно будуть інтегровані ігрові механіки, чи 

збережеться баланс між розвагою та навчанням, і чи дійсно гейміфікація 

сприятиме розвитку учнів, а не перетвориться на самоціль. 

Мета дослідження є визначення ролі вчителя у гейміфікованому 

навчальному процесі, аналіз його функцій, викликів та впливу на ефективність 

освіти. Дослідження спрямоване на виявлення ключових аспектів педагогічної 

діяльності в умовах гейміфікації, визначення оптимальних методів її 

застосування та оцінку її впливу на мотивацію та успішність учнів. Особлива 

увага приділяється питанням збереження балансу між грою та навчальним 

змістом, адаптації вчителя до нових ролей та можливих ризиків впровадження 

ігрових механік у навчальний процес. 

mailto:future.of.ukraine87@gmail.com
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